

Pozvánka na verejnú online konzultáciu k projektu Danube InGrid

Action No.: 10.7-0008-SKHU-W-M-20

Realizátori projektu:



Slovenská
elektrizačná
prenosová
sústava

E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., Západoslovenská distribučná, a. s. a Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s. Vás srdečne pozývajú na verejnú online konzultáciu k projektu Danube InGrid, slovensko-maďarskému projektu zameranému na inteligentné siete. Ide o projekt spoločného záujmu, spolufinancovaný Európskou úniou.

Danube InGrid je jednou z najväčších iniciatív rozvoja elektrickej siete v severozápadnom Zadunajsju a na západnom Slovensku. Jeho cieľom je uľahčiť integráciu rastúcej výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov do elektrickej siete prostredníctvom inteligentných technológií, navyše zaručuje bezpečnosť dodávok a zabezpečuje vysokú kvalitu služieb.

Projektové aktivity realizujú spoločnosti E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. maďarský prevádzkovateľ distribučnej sústavy, Západoslovenskej distribučnej, a.s. slovenský prevádzkovateľ distribučnej sústavy a prevádzkovateľ prenosovej sústavy Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s., v rámci slovensko-maďarskej spolupráce.

Zapojte sa do verejnej online konzultácie v maďarskom aj slovenskom jazyku, kde sa dozviete viac o cieľoch projektu Danube InGrid a o detailoch jeho implementácie, so začiatkom:

- o 13.00 h dňa 27 júna 2023 (prezentované v slovenskom jazyku)
- o 14.00 h dňa 28 júna 2023 (prezentované v maďarskom jazyku)

Diskusiu môžete sledovať prostredníctvom online živého prenosu na www.danubeingrid.eu, kliknutím na odkaz "**Online verejná konzultácia**".

Podporovateľ:



Ak máte akékoľvek otázky, zašlite ich vopred v termíne do 14 júna 2023 prostredníctvom formulára na web stránke projektu.

Tešíme sa na Vás na našej verejnej online konzultácii!



Spolufinancovaný
Európskou úniou



Za obsah tejto publikácie zodpovedajú výlučne spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. a Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a.s. a nemusi nevyhnutne zohľadňovať názor Európskej únie.